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[bookmark: _GoBack]3. Vízkeménység
	Adatok betöltése, mentés szolgaltatas néven a megfelelő formátumban 
	

	A fájlt szolgaltatas néven mentette a táblázatkezelő saját formátumában; az adatok az A1-es cellától kezdődően szerepelnek  
	1 pont

	A pont csak akkor jár, ha a szöveg ékezethelyesen szerepel. 
	

	A települések ivóvizének átlagos német keménységi fokának meghatározása 
	

	Az E2:E119 tartomány celláiban helyesen határozta meg az alsó és felső mérési értékek átlagát  
	1 pont

	Például: E2-es cellában: =ÁTLAG(C2:D2) 
	

	Az E2:E119 tartomány celláiban helyesen számolta az átlagok tizedét, és a kerekítés helyes  
	1 pont

	Például: E2-es cellában: = KEREKÍTÉS(ÁTLAG(C2:D2)/10;1) 
	

	A települések ivóvíz-minőségi kategóriájának meghatározása 
	

	Az F2:F119 tartomány egy cellájában helyesen határozta meg a kategóriát  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =FKERES(E2;H2:I6;2) vagy
F2-es cellában: =INDEX(H2:I6;HOL.VAN(E2;H2:H6);2) 
	

	Az F2:F119 tartomány minden cellájában helyesen határozta meg a kategóriát  
	2 pont

	Például: F2-es cellában: =FKERES(E2;H$2:I$6;2) vagy
F2-es cellában: =INDEX($H$2:$I$6;HOL.VAN(E2;$H$2:$H$6);2) 
	

	A pont nem bontható. 
	

	Vízminőség-kategóriánként a települések számának meghatározása 
	

	A J2:J6 tartomány egy cellájában a megfelelő kategória településeinek számát helyesen meghatározta  
	1 pont

	Például: J2-es cellában: =DARABTELI(F2:F119;I2) 
	

	A pont akkor is jár, ha 2. paraméterként hivatkozás helyett a kategória nevét beírta. 
	

	A J2:J6 tartomány minden cellájában a megfelelő kategóriájú települések száma van  
	1 pont

	Például: J2-es cellában: =DARABTELI(F$2:F$119;I2) 
	

	A pont nem adható meg, ha a 2. paraméter nem hivatkozás a kategória nevére. 
	

	Vízminőség-kategóriánként a fogyasztók számának meghatározása 
	

	A K2:K6 tartomány egy cellájában a megfelelő kategóriájú ivóvíz fogyasztóinak számát meghatározta 
	1 pont 

	Például: K2-es cellában: =SZUMHATÖBB(B2:B119;F2:F119;I2) vagy
=SZUMHA(F2:F119;I2;B2:B119) 
	

	A K2:K6 tartomány minden cellájában a megfelelő kategóriájú ivóvíz fogyasztóinak számát meghatározta  
	1 pont

	Például: K2-es cellában: =SZUMHATÖBB(B$2:B$119;F$2:F$119;I2) vagy
=SZUMHA(F$2:F$119;I2;B$2:B$119) 
	

	Vízminőség-kategóriánként a fogyasztók megyei arányának meghatározása százalékban 
	

	Az L2:L6 tartomány egy cellájában a megfelelő ivóvíz-kategória fogyasztóinak arányát a megye összlakosság számához képest meghatározta  
	1 pont

	Például: L2-es cellában: =K2/SZUM(K2:K6) vagy
L2-es cellában: =K2/N2 és N2-es cellában: =SZUM(B2:B119) 
	

	Az L2:L6 tartomány minden cellájában a megfelelő ivóvíz-kategóriák fogyasztóinak arányát a megye összlakosság számához képest meghatározta, és az százalékformátumban jelenik meg  
	1 pont

	Például: L2-es cellában: =K2/SZUM($K$2:$K$6) vagy
L2-es cellában: =K2/$N$2 és N2-es cellában: =SZUM(K2:K6) 
	

	A legnagyobb ivóvíz-keménység és településének meghatározása 
	

	A J8 cellában a legnagyobb keménységértékét meghatározta  
	1 pont

	Például: J8-as cellában: =MAX(E2:E119) 
	

	A K8 cellában a legkeményebb ivóvizű települést meghatározta  
	2 pont

	Például: K8-as cellában: =INDEX(A2:A119;HOL.VAN(J8;E2:E119;0);1) 
	

	A pont nem bontható. 
	

	A kördiagram elkészítése 
	

	A kördiagram az adatokkal azonos munkalapon van és jó értékeket ábrázol  
	1 pont

	A diagram a 9. sor alatt és a G:M oszlopok között helyezkedik el  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha a megadott határokon túlnyúlik a diagram. 
	

	A diagram címe „A települések aránya az ivóvíz keménysége szerint”  
	1 pont

	A jelmagyarázat a diagram alatt van  
	1 pont

	Az adatértékek a körcikkek belsejében megjelennek  
	1 pont

	A pont jár, ha a nulla érték nem, vagy máshol jelenik meg. 
	

	A legnagyobb körcikk színe világoszöld  
	1 pont

	A cím és az adatfeliratok Arial (Nimbus Sans) betűtípusúak és 13 pontos betűméretűek  
	1 pont

	A táblázat formázása 
	

	Az oszlopok szélességét úgy állította be, hogy minden cella tartalma olvasható  
	1 pont

	A pont jár, ha a K8 cellában a kiválasztott település neve szélesebb a cellánál. 
	

	Az L oszlop celláiban a számok egy tizedesjegy pontossággal jelennek meg  
	1 pont

	Az A oszlop celláinak tartalma balra, a B:F és H:L oszlopé vízszintesen középre igazított  
	1 pont

	A pont akkor is jár, ha az első sor celláinak igazítása ettől eltér. 
	

	Az A1:F1 és H1:L1 tartományban:
- a cellák tartalma félkövér betűstílusú;
- a cellákban a sortörés engedélyezett, és a mértékegységek a második sorban jelennek meg;
- az A1 cella balra és a többi cella vízszintesen középre van igazítva;
- a cellák tartalma függőlegesen középre van igazítva;
- a cellák háttérszínét megváltoztatta 
	

	A felsorolt öt beállításból legalább három helyes  
	1 pont

	A felsorolt beállítások mindegyike helyes  
	1 pont

	A H1:L6 tartományt szegélyezte  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha más cellákat is szegélyezett. 
	

	A J2:L6 tartomány celláit az alapértelmezettnél vastagabb vonallal szegélyezte  
	1 pont

	Az E2:F119, a J2:L6 és a J8:K8 tartományok minden cellájában a betűszín kék  
	1 pont

	Összesen:  
	30 pont
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